
Sárkányok kincse
Bruno Faidutto játéka 3-tól 6 személyig, 8 éves kortól

Játékötlet
Minden játékos egy sárkányvadász csapatot (két lovag, egy tolvaj és egy varázsló) 
irányít. Mint minden sárkányvadásznak, nekik is egy céljuk van: Tuti mágikus 

tárgyak és egy csomó kincs! Persze a sárkány megölése is része a feladatnak. De a 
legnehezebb rész akkor jön, amikor a füst elszáll és a sárkány már halott. Hogyan 

osszuk el a zsákmányt!

Megjegyzés: A dőlt betűs szövegek haladó szabályokat írnak le. Ezeket a kezdő játékosok figyelmen  
kívül hagyhatják, amíg begyakorolják az alapszabályokat. A későbbiek során bármikor be lehet őket  
vezetni, hogy érdekesebb legyen a játék.

Tartozékok
18 db sárkány kártya és 1 piac kártya 24 db kalandor kártya (4-4 mind a 6 színhez)
17 db mágikus tárgy kártya (haladó szabály) 6 db pontszám összesítő (a takaró lap hátoldala)
1 db szövetzacskó a kincsek tárolására 126 db kincs (színes fakorong)
6 db takaró lap a kincsek eltakarására 1 db 60 másodperces homokóra

A kincsek az alábbiak:
35 ezüst színű (ezüst), 20 arany színű (arany), 16 piros (mágikus tárgyak), 12 kék (zafír), 12 zöld 
(smaragd), 12 lila (ametiszt), 12 sárga (borostyán), 6 fehér (gyémánt), 1 fekete (fekete gyémánt).

A játék előkészítése
1. Minden játékos kap:

◦ 1 csapatot, ami 4 azonos színű kalandor kártyából áll (2 lovag, egy tolvaj, és egy 
varázsló), ezeket a játékos felfelé fordítva maga elé helyezi.

◦ 1 pont összesítő lapot.
◦ 1 lapot mely a megszerzett kincsek eltakarására szolgála többi játékos elől.

2. A sárkány kártyákat megkeverve és lefordítva az asztal közepére rakjuk. Ebből a pakliból 
húzzuk majd a sárkány kártyákat.

3. A felső négy sárkány kártyát húzzuk ki és felfelé fordítva helyezzük az asztal közepére. 
Ezek lesznek az első megtámadható sárkányok.

4. A kincseket helyezzük a szövetzacskóba. Minden megfordított sárkány kártyához húzzunk 
véletlenszerűen (nem belenézve a zacskóba) annyi kincset, mint amennyit a kártya bal alsó 
sarkába írt szám mutat. Helyezzük ezeket a kincseket a sárkány kártyára. Ezek a sárkány 
látható kincsei.

5. A piac kártyát helyezzük a megmaradó sárkány kártyák közé pontosan a pakli közepére, ez 
azt jelenti, hogy pontosan a 7. és 8. sárkány közé.

6. Haladó szabály: Keverjük meg a mágikus tárgyak kártyáit. Minden játékosnak osszunk egy-
egy ilyen kártyát. A játékosok megnézhetik  a sajátjukat, de tartsák a többiek előtt titokban.

7. Sorsoljuk ki azt a játékost, aki az első kört kezdi.

Sárkány kártyák



Egészen addig, amíg nem üres a sárkány pakli, az asztalon négy felfelé fordított sárkánynak kell 
lennie. Ezeket a sárkányokat támadhatják meg a játékosok. A megölt sárkányok kártyáit félrerakjuk 
(például vissza a játék dobozába) majd és helyükre újakat húzunk a sárkány pakliból.

A sárkány kártyán fent középen áll a sárkány ereje. Balra lent a sárkány látható kincseinek száma, 
ennyi kincset  kell  húzni a kincses zsákból  és a kártyára helyezni,  amikor  a kártyát kihúzzuk a 
sárkány pakliból egy megölt sárkány kártya helyére. Jobbra lent a titkos kincseinek száma áll, az itt  
látható számú kincset kell még kihúzni és a kártyára helyezni a kincses zsákból a sárkány megölése 
után és az osztozkodás megkezdése előtt.

Minden kincset véletlenszerűen kell húzni, azaz nem szabad a húzónak belenéznie a zsákba húzás 
közben.

Kalandor kártyák
Minden játékos négy kalandort/hős kap, aki a kártya bal felső sarkában látható támadó értékkel 
rendelkezik. A tolvaj és a varázsló különleges képességgel is rendelkezik. (Ezek a képességek a 
kincsek elosztásánál részletesen elolvashatók.)

A játékosok a játék kezdeték felfordítva helyezik maguk elé mind a négy kalandor kártyájukat. Ezek 
az aktív kalandorok, akik megtámadhatják a sárkányokat. Ha egy sárkányt megölnek, akkor az azt 
megölő kalandorok visszakerülnek a játékosukhoz, de lefelé fordítva. Kör elején, ha nincsen felfelé 
fordított  kártyája egy játékosnak, az összes nála  lévő lefelé  fordított  kalandor  kártyát  egyszerre 
visszafordíthatja és a szabályok szerint újra csatába küldheti.

Egy kalandor kártyát valamely mágikus tárgy hatása is visszaküldheti a játékoshoz.

A játék menete
Az első játékost ki kell sorsolni. Ezután a játékosok az óramutató járása szerint következnek sorra.

Minden körben a játékosok megpróbálják megölni a sebezhető sárkányokat. Amikor egy sárkányt 
megölnek,  kincsei  kiegészítésre  kerülnek a  rejtett  kincseivel.  Ha csak egyedül  egyetlen  játékos 
kalandorai  ölték meg a sárkányt  akkor  minden kincs  ezt  a  játékost  illeti  meg.  Ha több játékos 
kalandorai is részt vettek a sárkány megölésében, akkor ezen játékosoknak kell megállapodniuk a 
kincs szétosztásában mégpedig megadott időn belül.

Hogyan támadjuk meg a sárkányokat
Minden körben a soron következő játékos megkísérel támadást indítani az egyik sebezhető sárkány 
ellen (a négy közül). Akkor is megtámadható egy sárkány, ha azt már másik kalandor megtámadta. 
A támadást úgy jelezzük, hogy a megfelelő kalandor kártyát a sárkány kártya alá rakjuk felfelé 
fordítva.  Minden  a  sárkány  kártya  alá  helyezett  kalandor  kártya  támadóereje  összeadódik  és 
együttesen számít a sárkány ereje ellen.

Ha az összes támadó erő kevesebb, mint a sárkány ereje, semmi sem történik. A sárkány életben 
marad, a kalandorok továbbra is támadják és a következő játékos kerül sorra.

Ha a támadók összes  ereje  eléri  vagy meghaladja a  sárkányét,  akkor  a  sárkányt  megölték és a 
játékosoknak meg kell osztozniuk a zsákmányolt kincsen.

Osztozkodás a kincsen
Amikor  a  sárkány  elpusztul,  a  kártyán  lévő  kincshalom  kiegészítésre  kerül  a  sárkány  titkos 



kincseivel (jobb alsó sarokban álló szám).

Ha a sárkányt egy játékos kalandorai ölték meg, akkor minden kincs az övé, amit gyorsan elrejt a 
kincstakaró lapja mögé.

Ha több játékos kalandorai győzték le a sárkányt, akkor a homokórát meg kell fordítani.

Amint  elkezd  leperegni  a  homok,  azonnal  meg  kell  kezdeni  a  tanácskozást.  Ha  a  játékosok 
megállapodnak a kincs pontos elosztásában 60 másodpercen belül, akkor a kincset a megállapodás 
szerint szét kell osztani.

Az osztozkodás szabályai:
• A játékosoknak  határozottan  és  egyértelműen  kell  megállapodniuk,  ami  nem  függhet 

szerencsétől, sorsolástól, nem húzhatják ki a kincseket véletlenszerűen, azokat egyértelműen 
egy-egy játékoshoz kell rendelni.

• Az összes kincset el kell osztani, egyet sem lehet eldobni.
• A  megállapodás  csak  a  konkrét  mostani  kincsekről  szólhat,  nem  szólhat  későbbi 

osztozkodásokra tett ígéretekről.
• Ha a homok lepereg mielőtt a játékosok megállapodnának az összes kincs elosztásában, a 

kincseket  végleg  el  kell  távolítani  a  játékból  (visszakerülnek  a  dobozba,  nem  pedig  a 
szövetzacskóba).

Osztozkodás varázslókkal és tolvajokkal
A varázslók előnyt élveznek a mágikus tárgyak megszerzésében. Ezért ha egyetlen varázsló volt a 
sárkány  legyőzői  között,  akkor  ő  mindenek  előtt  megkapja  az  összes  piros  kincset.  Ha  az 
egyezkedés nem sikerül, ez a varázsló akkor is megtarthatja a kincsét. Ha több varázsló is volt a  
legyőzők között, akkor a piros kincsekről is a szokott módon kell megállapodni.

Haladó szabályok: 
Ahelyett, hogy a varázslók megkapnák, a piros kincsek is mindig részt vesznek az osztozkodásban  
(kihagyva az előző szabályt). Ha az osztozkodás végén egy piros kincs egy varázslónak jut, akkor az  
azt irányító játékos húz egy kártyát a mágikus tárgyak pakliból. Az a játékos, akinek piros kincs jut,  
de nem varázslót irányít, nem húzhat mágikus tárgy kártyát. Minden mágikus tárgyak kártyát csak  
egyszer  lehet  használni,  utána  el  kell  dobni.  Ha  a  mágikus  tárgyak  pakli  kiürül,  az  eldobott  
kártyákat meg kell keverni és belőlük új paklit formázni.

Ha egy, vagy több tolvaj is részt vesz a sárkány megölésében
A tolvajt  irányító  játékos  találomra  húz  (lop)  egy kincset  valamelyik  az  osztozásban résztvevő 
játékostól a kincset rejtő lapja mögül. Ha több tolvaj is részt vett az osztozásban, akkor ezek a tolvaj 
kártyák kijátszásának sorrendjében lopnak a többiektől. A lopásra az osztozkodás legvégén kerül 
sor, függetlenül attól, hogy sikerült-e megállapodniuk a játékosoknak a kincs elosztásában.

Haladó szabály:
Mágikus  tárgy  kártya  használatakor  a  tolvaj,  ha  piros  kincset  lop,  nem húzhat  mágikus  tárgy  
kártyát.

Ha egy játékos tolvajt és varázslót is irányít egy bizonyos sárkány megölésekor
A varázsló segít a tolvajnak. A játékos benézhet a kincset rejtő lap mögé és kiválaszthatja a kincset,  
amit ellop, ahelyett, hogy véletlenszerűen elhúzná. (NT: a tolvaj és varázsló irányítójának először ki 
kell választania, hogy melyik másik játékostól húz és csak annak a lapja mögé nézhet be. Tilos 
ilyenkor a többi játékos kincsét csak úgy végigvizsgálgatni.)



Miután a kincs elosztásra került
• A játékosok visszakapják a kalandoraikat, akik részt vettek a sárkány megölésében és ezen 

kártyákat lefordítva maguk elé teszik.
• A sárkány kártya kikerül a játékból.
• Új sárkány kártyát húzunk a sárkány pakliból és rárakjuk az ismert kincseit (a kártya bal 

alsó sarkában lévő szám) a szövetzsákból véletlenszerűen kihúzva.
• A soron következő játékos elhelyezi a kalandorát, megtámadva egy sárkányt.

A piac
Amikor a hetedik sárkányt  is  az asztalra  helyeztük a  piac kártya jelenik meg a sárkánycsomag 
tetején. Ekkor nyílik a piac.

Fordítsuk meg a homokórát. A játékosoknak egy percük van arra, hogy szabadon kereskedjenek 
kincseikkel.

Csak kincseket szabad adni-venni, mágikus tárgy kártyát sem eladni, sem húzni nem lehet ilyenkor. 

A játékosok csak annyit mutatnak meg a kincseikből ilyenkor, amennyit akarnak. Megmutatni a 
kincseket szabad, de nem kötelező.

Amikor a piacnak vége, a piac kártyát kivesszük a játékból és a játék az eddigi szabályok szerint 
folytatódik.

A játék vége
Amikor az utolsó kincset is kihúztuk a zacskóból, már majdnem vége a játéknak. Innentől kezdve a 
kalandorok már csak az asztalon látható sárkányokat támadhatják meg. Ha egy sárkány elpusztul, 
helyére nem húzunk újat. Továbbá, mivel nincsen több kincs, a játékosoknak a sárkány kártyákon 
már elhelyezett kincseken kell megosztozniuk. Nincs kiegészítés titkos kinccsel. Nem veszünk el 
másik sárkány kártyáról kincset.

A játék  véget  ér,  amikor  az  utolsó  sárkány eltűnik  és  az  összes  kincset  szétosztották.  Ekkor  a 
játékosok felfedik összegyűjtött  kincseiket és megszámolják pontjaikat.  A legtöbb pontot gyűjtő 
játékos nyeri a játékot. Döntetlen esetén több győztes is van.

Pontozás, kincs számlálás (alap szabályok)
a) Az ezüst 1 pontot ér.
b) Az arany három pontot ér.
c) A mágikus tárgy (piros kincs) 1 pontot ér.
d) A fekete gyémánt 7 pontot ér.
e) A további öt színnél (zöld, kék, lila, sárga és fehér) az a játékos, akinél a legtöbb van, 15 

pontot kap három játékos esetén, 12 pontot 4 és 5 játékosnál, végül 10 pontot 6 játékos 
esetén. Ha több azonos legnagyobb szám van, minden ilyen játékos megkapja a jutalmat.

Pontozás, kincs számlálás (haladó szabályok)
a) Az ezüst 1 pontot ér.
b) Az arany három pontot ér.
c) A mágikus tárgy (piros kincs) 1 pontot ér.
d) A fekete gyémánt 15 pontot ér, de el van átkozva, vagyis a tulajdonosára nem vonatkoznak a  

lenti  e)  és  f)  szabályok.  Ha a  fekete  gyémánt  tulajdonosa egyedül  birtokolja  a  legtöbb  
kincset egy színből, azért a színért nem jár jutalom pont. Ha több játékosnak egyformán sok  
kincse van egy színből, akkor azért a színért a lenti jutalmak fele jár a játékosoknak.



e) A további öt színnél (zöld, kék, lila, sárga és fehér) az a játékos, akinél a legtöbb van, 15  
pontot kap három játékos esetén, 12 pontot 4 és 5 játékosnál, végül 10 pontot 6 játékos  
esetén. Ha kettő azonos legnagyobb szám van, a jutalom feleződik. Ha több legnagyobb  
szám van, senki sem kap jutalmat.

f) Ha egy játékosnak mind az ötféle színű kincsből van legalább egy-egy darabja, akor 5 pont  
jutalomban részesül.

Kérdések és válaszok
K: Pontosan mikor fordíthatom felfelé a lefordított kalandor kártyáimat?
V: Amikor Te kerülsz sorra és nincsen felfelé fordított kalandor kártyád.

K: Mi történik akkor, ha egy játékos sorra kerül és nincsen kijátszható kalandor kártyája?
V: A játékos nem tud mit tenni, kihagyja a kört. Ez addig tart, amíg nem lesz kijátszható kalandor 
kártyája.

K: Mikor használjuk a mágikus tárgy kártyákat az alapszabályok játszásakor?
V: A mágikus tárgyakat csak a haladó szabályokban használjuk.

K: Mennyi mágikus tárgy kártyát kap a varázslóm?
V: A varázsló annyi mágikus tárgyat kap, amennyi piros kincset kap a birtokló játékos egy sikeres 
osztozkodás során.

K: Hogyan pontozzuk a szín készleteket (minden színű kincsből egy-egy darab) a haladó játékban?
V: A szerző eredeti szándéka szerint összesen 5 pontot kap az a játékos, akinek sikerült minden 
színből legalább egy kincset összegyűjtenie. Azonban a játékosok megállapodhatnak abban, hogy 
minden egyes színkészletért jár jon az 5-5 pont. Így ha egy játékosnak minden színből van 4, csak a 
sárgából van 2 darabja, akkor 2*5 azaz 10 pontot kap értük. Ezt a pontszámot hozzá kell adni a 
színekért egyébként járó pontokhoz. A játék elején kell eldönteni, hogy ezt (és más szabályokat) 
hogyan fogjuk használni.



Mágikus kártyák leírása

Invisible Hand – Láthatatlan kéz
Tartsd e kártyát rejtve.
Titokban lophatsz kincset a sárkány kártyákról. Egyszerre csak egy kincset lophatsz. Ha elkapnak, 
mutasd meg ezt a kártyát és dobd el. Nem kell visszaadnod a korábban ellopott kincseket, csak azt,  
amelyikkel elkaptak.

Stinking Cloud – Bűzfelhő
Játszd ki ezt a kártyát, amikor egy játékos kalandort helyez egy sárkányra.
A játékos a kalandorát egy  másik sárkányra kénytelen helyezni (mert a bűz elriasztotta).

Mirror of Exchanging – A változás tükre
Játszd ki ezt a kártyát két játékos sorra kerülése között.
Cserélj ki három kincset két sárkány kincs halma között.

Powder of Renewal – A megújulás pora
Játszd ki ezt a kártyát az osztozkodás legelején.
Válassz ki néhány kincset,  amin meg kellene osztozni,  rakd vissza a szövetzacskóba, majd húz 
helyettük újat véletlenszerűen.

Market Bell – Piaci kolomp
Játszd ki ezt a kártyát két játékos sorra kerülése között.
Piac veszi kezdetét azonnal a szokásos piaci szabályok szerint, függetlenül a piac kártyától.

Powder of Weakness – Gyengeség pora
Játszd ki ezt a kártyát amikor egy játékos éppen akkora erejű kalandort helyez egy sárkányra, hogy  
az összes erő egyenlő a sárkányéval.
A sárkány ereje megnövekszik eggyel. Hagyd ezt a kártyát a sárkány mellett, hogy ez a változás ne 
felejtődjék el.

Ring of Recall – A visszahívás gyűrűje
Játszd ki ezt a kártyát mielőtt Te sorra kerülsz.
Fordítsd fel az összes lefordított kalandor kártyádat.

Amulet of Chaos – A káosz amulettje
Játszd ki ezt a kártyát amikor egy másik játékos ellop tőled egy kincset.
Kiválaszthatod, hogy melyik kincset lopja el.

Velvet Glove – Bársony kesztyű
Játszd ki ezt a kártyát amikor a tolvajod ellop egy kincset egy ellenfél kincstakarója mögül.
Lopj el véletlenszerűen két kincset egy helyett.

Fireball – Tűzlabda
Játszd ki ezt a kártyát amikor leteszed a varázsló kártyádat.
A varázslód  támadó  ereje  négyre  növekedik  ezen  sárkány  megtámadásánál.  Ha nem ölöd meg 
rögtön a sárkányt, hagyd ezt a kártyát a sárkány mellett, hogy ez a változás ne felejtődjék el.

Powder of Levitation – A lebegés pora
Játszd ki ezt a kártyát két játékos sorra kerülése között.
Cseréld  ki  két  sárkány  kártyáját  a  rajta  lévő  kincsekkel  együtt,  de  hagyd  helyben  a  támadó 



kalandorokat.  Csak  úgy  cserélheted  ki  a  sárkányokat,  ha  egyiket  sem ölik  meg  azonnal  az  új 
támadói.

Long Arms – Hosszú kar
Játszd ki ezt a kártyát olyan osztozkodás után, amelyben Te nem vettél részt.
Ha előtted van felfordítva a tolvaj kártyád, akkor lophatsz véletlenszerűen egy kincset az egyik 
osztozkodásban résztvevő játékostól.

+1 Sword – Még egy kard
Játszd ki ezt a kártyát amikor megtámadsz az egyik kalandoroddal egy sárkányt.
A kalandorod támadó ereje eggyel megnövekedik ezen sárkány megtámadásánál. Ha nem ölöd meg 
rögtön a sárkányt, hagyd ezt a kártyát a kalandor mellett, hogy ez a változás ne felejtődjék el.

Ring of Confusion – A zavar gyűrűje
Játszd ki ezt a kártyát egy sikeres osztozkodás végén, akár részt vettél benne, akár nem.
Cseréld meg két játékos részesedését.

Spyglass of Seeing – A látás nagyítója
Játszd ki ezt a kártyát az osztozkodás legelején.
Húzz öt kincset a kincses zacskóból, válassz ki kettőt és add hozzá a szétosztandó kincsekhez. A 
másik három kincset tedd vissza a zacskóba.

Vacuum Tube – Szívócső
Játszd ki ezt a kártyát két játékos sorra kerülése között.
Cserélj ki két kincset két sárkány kincs halma között.

Glove of Holding – Megtartó kesztyű
Játszd ki ezt a kártyát amikor mágikus kártyát húzhatsz egy osztozkodás eredményeként.
Húzz három kártyát egy helyett.


